

## ПРОТОКОЛ № 2

заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений  
в муниципальном образовании «Муниципальный округ  
Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

14.06.2023г.

Место проведения заседания: Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», зал заседаний (3 этаж).

Время проведения заседания: 14.06.2023 года с 14-00 ч. до 14-45 ч..

Председательствующий: Ширококов С.Д. – первый заместитель главы Администрации МО «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

Сведения о присутствующих членах комиссии:

Иванова О.М., Вахрушевой М.Г., Шуклина С.А., Корепанов А.В., Широкова К.В., Воробьева С.В. (замена Шатунова А.В.), Магдантдинов Ф.Н..

Сведения об отсутствующих членах комиссии: Леконцев А.В., Протопопова О.В. Сухоруков М.В., Добровольская Е.В., Воронцов А.Д., Агеева О.К..

Секретарь: Павлова Е.Н.

Приглашенные: помощник прокурора Якшур-Бодьинского района Камальдинова Г.Н., главный редактор АУ УР «Редакция газеты «Рассвет»» Иванова Э.А.

**Об исполнении решения заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в Якшур-Бодьинском районе от 28.03.2023 г. протокол № 1.**

Вопрос № 2. Информирование населения об опасности для жизни и здоровья потребления денатурированных спиртосодержащих жидкостей.

БУЗ «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» вести постоянную работу по информированию населения о вреде для жизни и здоровья алкоголя и спиртосодержащих жидкостей. Сотрудникам ФАП проводить разъяснительную работу с населением, рекомендовать «зависимым» гражданам пройти лечение. Подготовить информацию о проделанной работе и результатах работы за 2022 год. В срок до 30.04.2023г.

Представители БУЗ «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» отсутствуют на комиссии. Информация в установленный срок не предоставлена.

Решили: Первому заместителю главы Широкову С.Д. обсудить сложившуюся ситуацию с исполняющей обязанности главного врача Добровольской Е.В.. Вопрос оставить на контроле до следующего заседания комиссии.

Вопрос №3. О ресоциализации лиц и оказании социальных услуг лицам, освободившимся из мест лишения свободы и осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы.

Филиалу по Якшур-Бодьинскому району ФКУ УИИ УФСИН по УР наладить взаимодействие с БУЗ «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» по направлению осужденных, страдающих алкогольной и наркотической зависимостью, на обследование и лечение.

Заслушали: Магдантдинов Ф.Н..

4 осуждённых исполнили судебные акты о принудительном лечении на базе республиканского наркодиспансера. 2 человека в настоящее время находятся на диспансерном наблюдении в Якшур-Бодьинской РБ. Работа с районной больницей отлажена, проблем нет.

Решили: снять вопрос с контроля.

**1. Информация о миграционной ситуации на территории района и прогнозах её развития. О результатах работы по исполнению законодательства в сфере**

**миграции, реализации контрольно-надзорных полномочий. Об организации и результатах проводимой работы в сфере противодействия незаконной миграции.**

Ответственные: Отдел МВД России «Якшур-Бодьинский» (МП).

Заслушали: Воробьеву С.Ф. - заместителя начальника ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

За 5 месяцев 2023 года миграционным пунктом оказано 2814 услуг в сфере миграции (АППГ 847). На миграционный учёт поставлено 53 иностранных гражданина (АППГ 108). 13 человек имеют разрешение на временное проживание, 23 человека – вид на жительство. Составлено 23 административных протокола, наложен 21 штраф. На территории района иностранные граждане работают в 4 организациях (торговых объектах). С 19 июня начинается плановая операция «нелегальный мигрант». Роста численности иностранных граждан на территории района не ожидается.

Решили: принять информацию к сведению.

## **2. О принимаемых мерах по профилактике телефонных мошенничеств.**

Ответственные: ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Заслушали: Воробьеву С.Ф. - заместителя начальника ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Тема остаётся актуальной. За 5 месяцев 2023 года заведено 23 уголовных дела, за 12 месяцев 2022 год - 42. Значительно увеличилась сумма ущерба. Профилактическая работа с пожилыми людьми на территории района дала положительные результаты, из числа пострадавших пенсионеры составили 27%..

Решили: Размещать информацию о способах мошенничества на официальном сайте Администрации и страницах в социальных сетях, согласно медиаплану. Филиалу РКЦ СОН в Якшур-Бодьинском районе продолжить работу с получателями социальных услуг. Сотрудникам полиции и начальникам территориальных отделов информировать население на сельских сходах.

ОМВД России «Якшур-Бодьинский» направить информацию (памятки) о мошенничествах и способах защиты секретарю комиссии. Секретарю переслать информацию всем членам комиссии.

Срок: до 30.06.2023г.

## **3. О межведомственном взаимодействии по обеспечению безопасного летнего отдыха в период каникул.**

Ответственные: УНО, УКМиС, ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Заслушали: Вахрушеву М.Г. начальника УНО.

Проведена подготовительная работа в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток-лето»: проведено муниципальное родительское собрание, осуществлён анализ занятости детей, в том числе, состоящих на учёте в ПДН и проживающих в семьях СОП.

На территории района будут функционировать 12 лагерей дневного пребывания с общим охватом 1082 ребёнка. Образовательные организации на своих страницах в социальных сетях разместили Памятки о безопасности нахождения детей на водных объектах, безопасности на дорогах. Сотрудники УНО примут участие в проверке водоёмов, согласно утверждённого Администрацией графика.

Заслушали: Корепанова А.В. – начальника УКМиС.

В период летнего отдыха организована работа 25 детских разновозрастных площадок на базе СИКЦ, в том числе 9 в с.Якшур-Бодья. По программе трудоустройства трудоустроены в июне 7 подростков, ещё 12 будут трудоустроены в июле.

Заслушали: Воробьеву С.Ф. - заместителя начальника ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Разработан перечень мероприятий на летний период, закреплён личный и руководящий состав. Составлен план ежедневных проверок летних детских лагерей с круглосуточным пребыванием.

Решили: Экипажам ГИБДД во время патрулирования в летний период особое внимание уделять детям, катающимся на велосипедах, проводить профилактические беседы.

В период работы летних лагерей сотрудникам ГИБДД ОМВД России «Якшур-Бодьинский» провести беседы с детьми о безопасности на дорогах. Особое внимание уделить лагерям, находящимся вблизи дорог и ж/д путей: Якшур-Бодьинская СОШ, Якшур-Бодьинская гимназия, Спортивная школа, Сельчинская СОШ, Кекоранская СОШ, Лынгинская СОШ.

Срок: до 25.06.2023г.

**4. Профилактическая беседа с Аникиным Иваном Станиславовичем.**

Ответственные: Заместитель председателя Комиссии, ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Аникин И.С. в связи с разъездным характером работы не смог явиться на комиссию.

Решили: Перенести вопрос на следующее заседание комиссии.

**Председательствующий**

**С.Д.Широбоков**

**Секретарь комиссии**

**Е.Н.Павлова**